

首页 >> 各地 >> 人文西南

第九届廉政研究论坛在蓉举行

与会代表聚焦“全面从严治党与国家治理”

2016年03月31日 11:08 来源：中国社会科学网 作者：张春海 曾江

字号

打印 纠错 分享 推荐

中国社会科学网讯（记者 张春海 曾江）为了深入学习和贯彻习近平总书记关于党风廉政建设系列重要讲话精神，推进党风廉政建设和反腐败治理研究，3月31日，中国社会科学院中国廉政研究中心和四川社会科学院共同主办的中国社会科学院第九届廉政研究论坛，在成都举行。论坛开幕式上，中共四川省委常委、省纪委书记王雁飞发表讲话，四川省社会科学院院长侯水平致辞。开幕式由中国社会科学院社会学研究所党委书记、中国廉政研究中心副理事长孙壮志主持。

本届论坛以“全面从严治党与国家治理”为主题，共分为“反腐国际合作与追逃追赃”、“反腐败立法和廉政法治完善”、“党内监督与国家监察”等单元。来自中纪委、中国社会科学院、北京大学、清华大学、四川省社会科学院、河北社会科学院、绵阳市纪委、广元市纪委的专家学者和纪检监察干部参加论坛并展开研讨。

自2006年起，中国社会科学院廉政研究论坛已成功举行八届，是中国廉政研究领域开展反腐败理论和实践研究的最具影响力的高层次学术交流平台，今年首次在京外举行，将对各省市加强廉政研究学术交流，推动廉政建设的理论创新和实践发挥促进作用。



中国社会科学院第九届廉政研究论坛会场。本网记者 张春海/摄

分享到： 0 转载请注明来源：中国社会科学网 (责编：张彦)

相关文章

- 《光明日报》：北京社科书店迁入新址
- 北京社科书店迁入新址
- 中国社科院考古研究所招聘公告
- 明止堂古砖保护研究基地在上海成立
- 农村发展与治理研讨会通知
- 北宋东京城新郑门遗址考古发掘保护研讨召开
- 2016中国现代经济史学科研究动态研讨会召开



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)